

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.05.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005177578

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation LAURUS IT Inspiration AG, Mellingen

LAURUS IT Inspiration AG Obere Bahnhofstrasse 13 5507 Mellingen

LAURUS IT Inspiration AG, in Mellingen, CHE-109.673.051, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 51 vom 14.03.2017, Publ. 3402713). Statutenänderung: 26.04.2021. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung, Vermarktung von und Handel mit eigenen und fremden Softwareprodukten sowie Computerkomponenten, Beratung und Erbringung von technischen und administrativen Dienstleistungen im Zusammenhang mit den vertriebenen Produkten, Durchführung von Schulungen und Seminare. Ebenso Projektrealisierungen und Einsatz von Spezialisten im Informatik-Dienstleistungsbereich sowie den Handel mit Gütern aller Art. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten. Die Gesellschaft kann im Inund Ausland Beteiligungen an anderen Unternehmen erwerben, verwalten und damit zusammenhängende Geschäfte tätigen. Die Gesellschaft kann Patente und andere Schutzrechte erwerben und verwalten. Die Gesellschaft kann Grundstücke und Liegenschaften im In- und Ausland erwerben, verwalten, belehnen und veräussern. Die Gesellschaft kann im übrigen alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern. Aktien neu: 202 Namenaktien zu CHF 500.00 (Stimmrechtsaktien), 99 Namenaktien zu CHF 1'000.00 und 50 Namenaktien zu CHF 2'000.00 [bisher: 99 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00, 50 Namenaktien zu CHF 2'000.00 und 202 Namenaktien zu CHF 500.00 ((Stimmrechtsaktien),)]. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief oder E-Mail an ihre letzte im Aktienbuch eingetragene Adresse, sofern das Gesetz nicht zwingend die Veröffentlichung im SHAB verlangt.

Tagesregister-Nr. 5821 vom 06.05.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 51, Datum: 14.03.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau